

Berichtigungen:

- Jahrgang XIII, No. 6, S. 607, Z. 8 v. u. lies: „Atropasäure“ statt „Tropasäure“.
- - - - - 608, - 6 v. o. lies: „o = $\frac{1}{2}P_3$ “ statt „o = $\frac{1}{3}P_3$ “.
- - - - - - - 6 v. o. lies: „n = $\frac{1}{2}P_3$ “ statt „n = $\frac{1}{3}P_3$ “.
- - - - - - - 7 v. o. lies: „b = ∞P_∞ “ statt „b = ∞P_∞ “.
- - - - - - - 10 v. o. lies: „p : p = 110 : 110“ statt „p : p = 110 : $\hat{1}10$ “.
- - - 10, - 1108, - 6 v. u. sind die folgenden Worte zu streichen:
 „welches zuvor in dem oberen,
 kalt bleibenden Theil gebracht
 war, und ohne Öffnen des Appa-
 rates hinabgestürzt wurde“.
- - - - - 1116, - 10 v. u. lies: „Methylketol“ statt „Methylketon“.
